

Уважаемые граждане!

С 01.07.2015 вступила в силу статья 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, внесенная Федеральным законом от 31.12.2014 №528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения», которая предусматривает уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения, выразившееся в управлении автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее привлеченным к административной ответственности по статьям 12.8, 12.26 КоАП РФ, либо имеющим судимость по статьям 264, 264.1 УК РФ.

Согласно примечанию к статье 264 УК РФ, находящимся в состоянии опьянения, признается лицо, управляющее транспортным средством, в случае установления факта употребления этим лицом вызывающих алкогольное опьянение веществ, или в случае наличия в организме этого лица наркотических средств или психотропных веществ, а также лицо, управляющее транспортным средством, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Ответственность по данной статье предусмотрена в виде штрафа в размере от 200 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Из разъяснений по применению положений статьи 264.1 УК РФ, данных Судебной коллегией по уголовным делам Верховного Суда Российской Федерации и утвержденных Президиумом Верховного Суда Российской Федерации 31 июля 2015 г., следует, что привлечению к уголовной ответственности подлежат не только лица, которым назначено административное наказание по первому и второму правонарушению после 1 июля 2015 года, но и лица, которым назначались административные наказания впервые до 1 июля 2015 года, а повторное правонарушение совершено после указанной даты.

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Славгородский» организован комплекс мер по выявлению и пресечению преступлений в указанной сфере.

С 1 июля 2015 года подразделением дознания МО МВД России «Славгородский» возбуждено 20 уголовных дел в отношении лиц, совершивших преступления, предусмотренные статьей 264.1 УК РФ.

Данной статьей предусмотрены наказание в виде штрафа в размере от 200 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Также напоминаем, что любую интересующую информацию, Вы можете получить на Интернет-сайте www.gibdd.ru, www.gosuslugi.ru, где имеется возможность уточнить банковские реквизиты, в частности номера КБК в соответствии с назначением платежа (штраф за определенный вид нарушения), и распечатать квитанцию для оплаты штрафа. В разделе «Штрафы, справки о ДТП, подразделения ДПС» нужно выбрать регион и подразделение ГИБДД, сотрудником которого вынесено постановление, после чего в разделе «Банковские реквизиты» необходимо уточнить назначение платежа путем выбора соответствующего штрафа, после чего система подготовит квитанцию об оплате для печати.

ОГИБДД МО МВД России «Славгородский»